ПОЛУЧЕНИЕ УСЛУГИ

«Оказание государственной социальной помощи в виде единовременной материальной помощи малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам)»

ЧЕРЕЗ ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (ФУНКЦИЙ) ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ www.gosuslugi.ru (далее – Единый портал государственных услуг)

Инструкция пользователя

Услуга «Оказание государственной социальной помощи в виде единовременной материальной помощи малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам)» предоставляется в электронном виде через Единый портал государственных услуг. 

Для получения услуги в электронном виде необходимо:

1. Заполнить заявление на Едином портале государственных услуг. 

2. Отправить заявление. Заявление в электронном виде поступит в филиал казенного учреждения Вологодской области «Центр социальных выплат» по месту жительства (месту пребывания) заявителя. 

3. Уточнить текущее состояние заявления можно в разделе «Заявления». 

ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ 

Для получения услуги необходимо зайти на Единый портал государственных услуг по адресу https://www.gosuslugi.ru/. 

Для оформления заявления на получение услуги необходимо авторизоваться, введя свой «логин» и «пароль» (если Вы уже зарегистрированы в системе). Если Вы не зарегистрированы в системе, то Вам необходимо пройти регистрацию и получить код (выбранным Вами способом) для входа в систему. 

Далее необходимо выбрать Ваше местоположение, например, Вытегра, Вытегорский  район и т.п. 
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Найти услугу «Получение государственной социальной помощи в виде единовременной материальной помощи малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам)» и нажать кнопку «Получить услугу»: 
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Далее необходимо последовательно заполнить все поля. Часть полей заполняется автоматически согласно сведениям, которые были указаны при регистрации на Едином портале государственных услуг.

ФОРМИРУЕМ ОБРАЩЕНИЕ

ШАГ 1. Выбрать подуслугу: Оказание государственной социальной помощи в виде единовременной материальной помощи малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам)»

Далее

ШАГ 2. Выбрать уполномоченную организацию: Филиал по Вытегорскому району казенного учреждения Вологодской области «Центр социальных выплат»

Далее

ШАГ 3. Заполнить поля, отмеченные красной звездочкой, согласно паспортным данным;

Далее

ШАГ 4. Заполнить сведения о составе семьи заявителя (поля с красной звездочкой обязательны для заполнения);

Далее

ШАГ 5. Заполнить Сведения о доходах всех членов семьи за последние 3, предшествующие месяцу обращения (поля с красной звездочкой обязательны для заполнения);

Далее

ШАГ 6. Сведения о получателе и выбираем способ получения

Далее

ШАГ 7. Подать заявление.

С ходом оказания услуги можно ознакомить в своем Личном кабинете на Едином портале госуслуг.

Для получения результата оказания услуги может понадобиться визит в ведомство, предоставляющее услугу.

