Социальные услуги на дому предоставляются бесплатно, за плату или частичную плату.
Социальные услуги предоставляются бесплатно:
— несовершеннолетним детям;
— лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов;
— если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг, ниже предельной величины или равен предельной величине среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, установленной законом субъекта Российской Федерации;
— участникам  Великой Отечественной войны из числа лиц указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 .01. 1995 года № 5 – ФЗ «О ветеранах»;
— инвалидам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в статье 4 Федерального закона от 12.01.1995 года № 5  — ФЗ «О ветеранах»;
— супруге (супругу) погибшего (умершего) участника (инвалида) Великой Отечественной войны, не вступившей (не вступившему) в повторный брак и проживающей (проживающему) одиноко;
— лицам, принимавшим участие в разминировании на территории Вытегорского района в период войны и в послевоенные (1945 – 1951) годы.
Размер платы за предоставление социальных услуг:
Ежемесячная плата за социальное обслуживание определяется тарифами на социальные услуги и не может быть выше 50 % разницы между величиной  среднедушевого дохода получателя и предельной величиной  среднедушевого дохода, установленной ч. 5 статья 31  ФЗ « Об основах  социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (среднедушевой доход получателя – 1,5 величины прожиточного минимума установленного по Вологодской области).
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