Получатели социальных услуг имеют право обратиться в отделение лично, по телефону или направить письменное заявление, в том числе в электронном виде.

Одновременно с заявлением предоставляются документы:
— копия паспорта заявителя (страниц содержащих информацию о личности заявителя, отметки о его регистрации по месту жительства, сведения о регистрации и расторжении брака);
— копия документа, подтверждающего регистрацию по месту жительства на территории Вологодской области (если эти сведения не содержатся в документе, удостоверяющем личность);
— копия свидетельства о регистрации по месту пребывания – если заявителем является гражданин Российской Федерации, временно проживающим на территории Вологодской области;
— копия вида на жительство — если заявителем является лицо без гражданства, проживающее на территории  Вологодской области;
— копия паспорта иностранного гражданина с отметкой о выдаче вида на жительство или копию вида на жительство, если заявителем является иностранный гражданин, проживающий на территории Вологодской области;
— заключение медицинской организации о состоянии здоровья и отсутствии у заявителя медицинских противопоказаний к социальному обслуживанию на дому;
— копия справки федерального учреждения медико – социальной экспертизы об установлении инвалидности для инвалидов;
— документы, подтверждающие отсутствие возможности обеспечения ухода за инвалидом.
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